



## Menu Pizzeria Parco Margherita

https://piatti.menu
Parco Margherita 25/27, Napoli, Italy
+393981414678





## Menu Pizzeria Parco Margherita



Pizza

**PANE PIZZA** 

**Antipasti** 

**BURRATA** 

Riso

**RISOTTO** 

Antipasti E Insalate

**ANTIPASTO** 

Salse

**MARINARA** 

Zuppa & Chili

**PASTA FAGIOLI** 

Pizze Classiche

**4 FORMAGGI** 

Categoria Di Ristorante

DESSERT

SBARRA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**GAMBERONI REALI** 

**GAMBERETTI** 

**FORMAGGIO** 

## Pizzeria Parco Margherita

Parco Margherita 25/27, Napoli, Italy

Orari di apertura:

---

Fatto con piatti.menu